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* Je oefent het vermenigvuldigen van een heel getal met een breuk: 3 x % en 3 x 4%.

HULP
som: 3 x 2% | = hulpsommen: 3 x 2
N
2 % 3 x
6+2

antwoord: 8 % |

Reken uit.

voor 2 taarten

voor 5 taarten

voor 9 taarten

1
> | slagroom

1
7! slagroom

1
17 I'slagroom

1
24 | slagroom

%blik ananas

37 blaadjes gelati 1 1
Rt B 7/ blaadjes 177 blaadjes 5172 blaadjes
%I kwark gelatine gelatine gelatine
%pak lange vingers 5 5
= | kwark 1= | kwark S Tkwark

vingers

vingers

vingers

’I% blik ananas

3 blikken ananas

5% blikken ananas

Reken uit. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.
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Reken uit met splitsen. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

3x13=37%

5 3

2x28=4% =55
56

8x15=86%=15 18 x 22
5

2x35=Gg 7 x 43

x 3 12 : 13

3 5=1% 55 =45 =2 5%

7| GB=2s 75 =95 T=45=4% 75=8%

8 Gz =118 % _56-5% 8%=10

4| F=18=17 45=5% ©=26=2% 4%=5
5 Maak de tabel af. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

- 7 13 275 A

5 7 5%5=8%  [1076=1170=112|  %=3%

2 7 25=5% 410=45 F=1%=17

6 Z_12 64=10 [295=1315=132 R-d45-4%

9 2 o2 92=15 18%5=20715 Y65
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6 Hoeveel is nodig voor 36 kinderen? Maak de breuk zo klein mogelijk.

per 4 kinderen: per 6 kinderen:

L f 3 i
17 vel geel papier 1% vel zwart papier

+ vel wit papier £ vel wit papier

2 vel blauw papier + | blauwe verf

< fles rode verf £ ) witte verf

7 tube lijm < tube lijm

som antwoord som antwoord
1 1 . 3 1 .
IOx 17 = 17172 vellen geel papier ox 1z = 107 vellen zwart papier
1 1 . . 2 2 . .
9x 2= | 47 vellen wit papier ox 5= | 275 vellen wit papier
) 2 . 1 )
9x 5= | 55 vellen blauw papier ox = | % |blauwe verf
1 4 2 .
9% B = 175 flesrode verf Ox 3= 4 lwitte verf
1 9 . 1 1 ..
9% 7o = 70 tube lijm Ox B = 175 tube lijm

7 Maak de rijen af. Schrijf de vermenigvuldiging op die erbij hoort en reken uit.

-1 H3s Hsi H 7 HexHoz122H 14 H9x15=155 |-
25 H43 7 Hos (115 6x25=14

118 3% H45 [ 65( 8 H95[7x15=115

1% [ 22 135 55 |67 [| 75 [|976 |8 x1ig=105

KLAAR!
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